



В ближайшие годы планируется создать первый на Телецком озере кольцевой экотур силами Алтайского заповедника. Такой маршрут даст возможность всем отдыхающим за одну поездку увидеть все самые красивые места водоема, в том числе заповедные кордоны и водопады. Такие новости сообщил лично замдиректора заповедника по экопросвещению Светлана Шигрева.

Позиции Алтайского Заповедника

Власти преподносят Горный Алтай, как часть нетронутой природы, как экологически чистый регион, где есть огромный потенциал для развития туристического направления. Именно поэтому туротрасль здесь считается одной из приоритетных в развитии в целом всей республики. Телецкое озеро, часть которого непосредственно принадлежит Алтайскому заповеднику, также входит в список Всемирного природного наследия ЮНЕСКО. Каждый год непосредственно к этому озеру приезжают десятки тысяч туристов. Сейчас специалисты заканчивают разработку концепции дальнейшего развития экотуризма на территории заповедника, в рамках которого и появится упомянутый кольцевой экотур по озеру.

Планы на будущее

Щигрева раскрыла перед прессой дальнейшие планы и открывающиеся возможности после реализации этого проекта. Она сказала, что после создания запланированной инфраструктуры высшего уровня будет возможным долгое пребывание туристов в заповеднике. При этом будет полное обеспечение экотура, который получит название «Заповедь без границ». Сюда будет входить транспортная доставка, размещение, пребывание определенным сроком, экскурсионная познавательная программа, затрагивающая самые значимые элементы местности. Большая часть этих услуг ляжет на плечи местного туристического бизнеса, для которого зачастую такой вид дохода является основным и единственным. Светалана заявила, что все это в целом дает возможность полностью организовать кольцевой маршрут по Телецкому озеру, но на данном этапе это будут разовые и единичные туры.

Но у туристов будет выбор: они смогут как самостоятельно выбрать достопримечательности, которые хотят посмотреть, так и выбрать весь тур в целом, чтобы осмотреть все озеро. Его можно назвать своеобразным «туром-трансформером», так как есть возможность подстраиваться под туристов. Он даст возможность увидеть все историко-культурные объекты, которые разрешены к посещению правилами заповедника. Для всех желающих он будет позиционироваться, как эксклюзивный экотур-продукт Алтайского заповедника. Ожидаемое время реализации этого интереснейшего проекта – ближайшие три года, по словам Щигревой.

Такое достаточно длительное время требуется из-за того, что нужно точно рассчитать все маршруты, самостоятельно посетить эти достопримечательности, чтобы рационально проложить транспортные пути и при этом учитывать комфорт туристов.